
İYİ Parti’de teşkilat değişimi kapsamında Manisa İl Başkanı Yunus Koca 
ve il yönetimi görevden alındı. Genel Başkan Yardımcısı Yasin Öztürk’ün 
teklifi ve Genel Başkan Müsavat Dervişoğlu’nun oluruyla görevden alı-
nan Koca, geçen yıl Kasım ayında yapılan il kongresinde göreve 
seçilmişti. 5’te 

Manisa Alaşehir Ziraat Odası Başkanı Özer Demir, tarımsal üretimde 
yeni bir döneme girildiğini belirterek, bağ ve bahçe ilaçlaması yapan 
üreticilere yönelik hayati bir uyarıda bulundu. Yürürlükteki yönetmelik-
ler çerçevesinde, artık belgesi olmayan üreticilerin zirai ilaçlama yapa-
mayacağını vurgulayan Demir, denetimlerin sıkılaşacağını duyurdu. 5 

Manisa’da çocuklara yönelik çalışma sürecinin sağlıklı ve verimli bir 
şekilde yürütülmesi amacıyla Manisa İl Sağlık Müdürlüğünde Çocuk 
İzlem Merkezi İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı düzenlendi. Kurumlar 
arası iş birliğinin güçlendirilmesinin hedeflendiği toplantıya Manisa İl 
Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren’in yanı sıra çok sayıda 
paydaş kurum temsilcisi katıldı. 5’te 

Yunusemre Belediyesi, yaz mevsimi öncesi park ve bahçelerde 
bakım çalışmalarını hızlandırarak ilçeyi daha temiz, düzenli ve 
yaşanabilir hale getirmek için sahaya indi. İlçe genelinde yürütülen 
kapsamlı çalışmalarla hem çevre güvenliği sağlanıyor hem de kent 
estetiği güçlendiriliyor. 4’de 
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SANAYİDE İHRACAT RAKAMLARI DÜŞÜYOR 
Hem sanayi hem de tarımda Türkiye’nin önde gelen kentlerinden 
biri olan Manisa, bir dönem dünyanın yatırım yapılabilir en cazip 
merkezlerinden biri olarak gösteriliyordu. Ancak son yıllardaki ver-
iler, iki önemli sektörde de büyümenin hız kestiğine işaret ediyor. 
İhracattaki gerileme ve tarımsal üretimdeki düşüş, kent 
ekonomisinde “durağanlık dönemi”nin başlamasına neden oldu. 
Manisa’nın toplam ihracatı 2024 yılında 7 milyar 675 milyon dolar 
seviyesindeyken, 2025 yılında 7 milyar 401 milyon dolara geriledi. 
2026 verileri de beklentilerin altında. Bu durum yaklaşık yüzde 
3,5’lik bir düşüş anlamına geliyor. 

TARIMIN TEMEL SORUNU MALİYET VE SUSUZLUK 
Sanayinin yanı sıra tarımda da benzer bir tablo dikkat çekiyor. 
Türkiye kuru üzüm üretiminin yaklaşık yüzde 85’ini karşılayan Man-
isa’da, üzüm ve zeytin başta olmak üzere birçok üründe sorunlar 
yaşanıyor. Yaklaşık 550 bin hektarlık tarım alanına sahip kentte, 
iklim koşulları, su kaynaklarındaki azalma ve girdi maliyetlerindeki 
artış üretimi zorlayan unsurlar arasında yer alıyor. Sektör temsilciler-
ine göre, Manisa yaşanan sorunlara karşın hâlâ güçlü bir üretim 
merkezi. Ancak yaşanan durağanlığın nedenlerinin iyi irdelenmesi 
ve uzun vadeli yapısal çözüm projelerinin devreye sokulması 
 gerektiği belirtiliyor. 6’da

Manisa FK’da  
Sakaryaspor hazırlıkları

Manisa'da göç 
denetimi 3’te

7’de

İnsan Hakları Konseyi’nden  
AK Partili Yenişehirlioğlu’na ziyaret 

BM ECOSOC Akreditasyonlu Uluslararası İnsan Hakları Konseyi heyeti AK Parti 
Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu’nu TBMM’de  
ziyaret etti. Gerçekleştirilen görüşmede insan hakları, uluslararası iş birliği ve küre-
sel meseleler üzerine önemli değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyaretleri için heyete 
teşekkürlerini sunan Yenişehirlioğlu, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda 
heyet ile verimli bir görüşme gerçekleştirdiklerini; insan hakları, uluslararası iş  
birliği ve küresel meseleler üzerine önemli değerlendirmelerde bulunulduğunu 
ifade etti. Haberi sayfa 6’da 

Manisa’da sanayi ve tarım 
duraklama dönemine girdi 

Çocuklara daha güvenli  
bir gelecek için toplandılar 

İYİ Partili Koca 
görevden alındı 

Belgesi olmayan üretici 
zirai ilaç atamayacak  

Yunusemre'de yaz 
mesaisi başladı 

Üretim ve ihracat rakamları alarm veriyor: 

Türkiye’nin en önemli sanayi ve tarım kentlerinden biri olan Manisa’da her iki sektörde de duraklama 
dönemi başladı. Son yıllarda sanayi alanında yaşanan işten çıkarmalar ve gerileyen ihracat dikkat çek-
erken, tarımsal üretimde de kısmi gerileme söz konusu. Yaklaşık 550 bin hektarlık tarım alanına sahip 

kentte, özellikle su kaynaklarındaki azalma ve girdi maliyetlerindeki artış üretimi zorlayan iki temel unsur. 

Manisalı gazeteciler  
dron ehliyetlerini aldı 

Manisa Gazeteciler Cemiyeti öncülüğünde 
hayata geçirilen Manisa Medya Akademisi 
programını başarıyla tamamlayan kursiyer-
lere, düzenlenen törenle sertifika belgeleri ile 
dron (insansız hava aracı) ehliyetleri takdim 
edildi. Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Önder 
Aydın, akademi programına verdikleri destek 
için Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) 
Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar ve İletişim Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Meral Özçınar’a teşekkür 
etti.  4’de 

İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren ev sahipliği yaptı: 
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Gdz Elektrik, 2026-2030 
döneminde 64,2 milyar lirayı 
aşan yatırım planıyla enerji 
altyapısını iklim değişikliğinin 
olumsuz etkilerine karşı daha 
güçlü, daha akıllı ve daha 
dayanıklı hale getiriyor. Yeni 
yatırım dönemini değer-
lendiren Gdz Elektrik Genel 
Müdürü Ahmet Bayramoğlu, 
yüksek riskli bölgelerdeki 
fiziksel önlemleri yapay zeka 
destekli izleme sistemleriyle 
destekleyerek enerji 
altyapısını iklim krizine karşı 
çok katmanlı bir koruma mod-
eliyle güvence altına aldıklarını 
söyledi. 
 
İklim değişikliğinin etkilerine karşı 
geliştirilecek önlemleri operasyonlarının 
merkezine alan Gdz Elektrik, 2026 
yılında kırsaldaki ve iklim etkilerine açık 
bölgelerdeki bakım çalışmaları için yak-
laşık 294 milyon lira bütçe ayırdı. 
Geliştirilen yapay zeka destekli erken 
uyarı sistemleri, meteorolojik veriler ve 
uydu görüntülerinin entegre edildiği 
platform sayesinde riskli noktalarda en-
erji akışı otomatik kesilerek önleyici mü-
dahale sağlanacak. Yaz hazırlıkları 
kapsamında havai hatlara yaklaşan 
ağaçlarda budama, bitki örtüsü temizliği, 
koridor açma ve izolasyon uygulamaları 
hayata geçirilirken, termal kameralar ve 
dronlarla yapılan gözlemlerle sorunlar 
önceden tespit ediliyor. Önceki yatırım 
döneminde ormanlık alanlarda 7 bin 359 
kilometrelik koridor açma çalışması 

tamamlandı, 2026 yılında bu çalışmalara 
2 bin 404 kilometre daha eklendiği 
bildirildi. 
ENERJİ ALTYAPISINDA DİJİTAL 
DÖNÜŞÜM VE SAHADA YENİLİKLER 
Enerji altyapı yönetimini dijital uygula-
malarla güçlendiren şirket, dağıtım sis-
temini tek merkezden anlık izliyor. 
Verilere göre Gdz Elektrik bölgesinde bir 
önceki yıla ait ortalama kesinti süresi 745 
dakika ile bin 295 dakika olan Türkiye or-
talamasının altında kaldı. Kesinti sıklığı 
ise 10,69 skoru ile 23,40 olan ülke orta-
lamasının oldukça altında gerçekleşti. 
Sahada ise bakım ve onarım operasyon-
ları için tasarlanan yüzde 100 elektrikli 
platform sistemine sahip araçlar kul-
lanıma alındı. Karbon emisyonunu azal-
tan bu araçların sessiz çalışma özelliğiyle 
gece saatlerinde de operasyon yapıla-
bildiği aktarıldı. Ayrıca muhtarlara özel 
iletişim hattı kurularak İzmir'de bin 298, 
Manisa'da bin 90 olmak üzere toplam 2 
bin 388 muhtara çağrı merkezine 3 
saniyede erişim imkanı tanındı. 
YENİ YATIRIM DÖNEMİ VE 
 HEDEFLER 
Elektrik Dağıtım Hizmetleri Derneği ko-
ordinesinde düzenlenen toplantıda 
konuşan Gdz Elektrik Genel Müdürü 
Ahmet Bayramoğlu, yatırımları sahada 
riskin en yüksek olduğu alanlara yön-
lendirdiklerini belirterek, "2021'den 
2025'e kadarki beş yıllık dönemde bu 
bölgede yaklaşık 37 milyar lira büyük-
lüğünde yatırımlar gerçekleştirmiştik. 
Yeni dönem için bu rakam 64 milyar se-
viyesine evrildi ve 2026 yılı için ise bu 
kaynağın 12,8-13 milyar liralık dilimi 
yatırım olarak bölgemize kazandırılacak. 
Benzer şekilde 14 milyar lira büyük-
lüğünde de bakım kaynağı planlaması 

yapıyoruz. Kırsal gündem olduğunda 
ovalarda, yeşil alanlarda, ormanlık 
alanlarda ve yaylalarda coğrafyamıza 
yayılı yerleşim yerleri ve bu yerleşim 
yerlerine uzanan elektrik hatları akla 
geliyor. Yatırım planlamalarımızda ve 
bakım çalışmalarımızda yaz dönemi 
gelmeden önce bu hatlarımızda 
ihtiyaç olan iyileştirmelerin yapılması, 
bitki örtüsü temizliklerinin yapılması, 
gerekli olan yerlerdeki ekipmanların 
değiştirilerek yenilenmesi, izolasyon 
çalışmaları yapılarak risklerin bertaraf 
edilmesi, teknolojik birtakım önlemlerle 
bazı kestirimci adımların alınmasının 
sağlanması gibi çalışmalar yapıyoruz. 
Kaynaklarımızın büyük bir bölümünü bu 
alanları önceleyerek kullanıyoruz" dedi. 
Bayramoğlu, enerji dağıtım altyapısının 
anlık olarak izlenip yönetildiğini ve 
kayıp-kaçak oranında yüzde 6,46 se-
viyesinde kalarak hedeflerin altında bir 

oran yakaladıklarını hatırlatarak, "Hat-
ların tamamını dronlarla, üzerlerinde bu-
lunan termal kameralar ve benzeri 
ekipmanlarla tarayarak anomali ya da 
önceden kestirilebilecek bir olumsuzluk 
varsa bunların tespit edilmesini sağlıy-
oruz. Son yıllarda, iklim değişimi ve ısın-
manın, aşırı sıcaklık, düşük nem ve 
kuvvetli yerel rüzgarlar gibi etkilerini 
bütün Akdeniz havzasında olduğu gibi 

bölgemizde de daha kuvvetli şekilde 
hissediyoruz. Bu tabloya karşı doğa için 
enerji yaklaşımımızla önlemler alıyoruz. 
Yüksek riskli bölgelerdeki fiziksel önlem-
lerimizi, yapay zeka destekli izleme sis-
temleriyle destekliyor, çok katmanlı bir 
koruma modeli uyguluyoruz. Amacımız, 
enerji altyapımızı iklim krizine karşı daha 
dayanıklı hale getirmek" ifadelerini kul-
landı.  İHA 

Manisa’nın Saruhanlı ilçesinde hayata geçirilecek yeni konut projesi için 
önemli bir iş ortaklığına imza atıldı. AksanVitra ile Tozan İnşaat arasında 
gerçekleştirilen anlaşma kapsamında, “Saruhanlı’nın Güzelyurdu” olarak 
tasarlanan bölgede iddialı bir proje yükseliyor. 
 
Düzenlenen sözleşme törenine Aksan İnşaat Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah Taşkan, Tozan İnşaat Yönetim Kurulu 
Başkanı Mustafa Tozan, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Vedat Tozan ve Vitra Manisa Pazarlama Müdürü Fatih 
Papuçcuoğlu katıldı. “Tozanpark” adı verilen projede toplam 80 daire yer alacak. 2+1 ve 3+1 konut seçeneklerinin 

sunulacağı projede; 
sosyal yaşam alanları, 
peyzaj düzenlemeleri, 
yüzme havuzu, otopark 
ve çocuk oyun alanları 
gibi birçok donatı bulu-
nacak. Projede, kalite ve 
estetik anlayışıyla öne 
çıkan Vitra ve Artema 
ürünleri tercih edildi. Bu 
kapsamda, banyo, mut-
fak, salon ve dış mekan-
larda kullanılmak üzere 
yaklaşık 12 bin 500 me-
trekarelik alanda 60x120 
ve 30x60 ölçülerinde 
porselen ve seramik karo 
ürünleri kullanılacak. 
HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı Çocuk Ko-
rosu, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kap-
samında sahne aldığı konserle izleyicilere unutulmaz bir 
akşam yaşattı. Şef Arcan Hacer Aydınlı yönetimindeki 
koro, disiplinli çalışmasının karşılığını sahnedeki uyumu ve 
enerjisiyle gözler önüne serdi. 
 
Geniş repertuarından seçkin eserler seslendiren çocuk korosu, özellikle marş yorumlarıyla 
büyük beğeni topladı. Koro izleyiciler tarafından uzun süre alkışlandı. Konser sırasında 
konuşan koro şefi Aydınlı, yakın zamanda katılacakları festivallerin müjdesini de pay-
laşarak heyecanlarını dile getirdi. Sanatın birleştirici gücünü sahneye taşıyan minik ko-
ristler, hem müzikal başarıları hem de sahne duruşlarıyla geleceğe dair umut verdi. 
HABER MERKEZİ 

Aksan Vitra’dan 
Saruhanlı’ya yeni proje 

Çocuk korosundan 
unutulmaz konser 

Gdz Elektrik'ten 64 milyar liralık 
teknoloji hamlesi 
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Tasavvuf, kalbi kötü huylardan temizlemek ve iyi huylar ile doldurmak de-
mektir. İmâm-ı Birgivî “Rahmetullahi aleyh” 

İngilizlere karşı Kut Zaferi (1916) - Serçelerin yavrulama zamanı 
Türkiye'nin ilk SİHA'sı Bayraktar TB2 uçuruldu (2014) 

Yabancı uyruklu şahısların yoğunlukta bulunduğu bölgelerde ülke genelinde eş 
zamanlı gerçekleştirilen uygulamada, Manisa'da 86 ekip görev aldı. Denetim-
lerde toplam 3 bin 440 şahıs sorgulanırken, bunlardan 42'sinin yabancı 
uyruklu olduğu belirlendi. Yapılan kontrollerde dolandırıcılık, hakaret ve yok-
lama kaçağı suçlarından aranan 3 şahıs tespit edilerek gerekli işlemler yapıldığı 
bildirildi. 
Uygulama kapsamında bin 486 aracın kontrol edildiği, 141 araca toplam 1 mi-
lyon 16 bin 489 TL para cezası kesildiği açıklandı. 

Denetimlerde ayrıca 13 Suriye uyruklu şahsa 'Kamu düzenini ihlal' gerekçesiyle, 
1 Suriye uyruklu şahsa 'Ülkeye kaçak giriş' nedeniyle işlem yapıldığı, 1 Türk-
menistan uyruklu şahıs hakkında ise kamu düzenini ihlalden 6458 sayılı kanun 
kapsamında idari işlem başlatılarak GÖKSEM'de idari gözetim altına alındığı 
öğrenildi. 
Öte yandan ekiplerce 181 umuma açık istirahat ve eğlence yeri, 12 metruk bina 
ve çevresi ile 21 otogar ve terminalin de kontrol edildiği bildirildi.       
 İHA 

23/8 13/7 12/625/11 12/7

Manisa’da, Şehit Mehmet 
Savunmaz’ın annesi Huri 
Savunmaz’ın vefatının 
sene-i devriyesi 
dolayısıyla düzenlenen 
lokma hayrı, duygu dolu 
anlara sahne oldu. Şehit 
ailesi, hem Huri Savun-
maz’ı hem de ebediyete 
irtihal eden diğer aile 
fertlerini dualarla andı. 
 
Manisa’da Bülent Koşmaz Parkı’nda 
Savunmaz ailesi tarafından gerçek-
leştirilen lokma hayrına şehit aileleri, 
gaziler ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
Programda, Şehit Mehmet Savun-
maz’ın annesi Huri Savunmaz başta 
olmak üzere, şehit babası Murtaza 
Savunmaz, şehit ablası Fatma Taşçı ve 

şehit abisi İsmail Savunmaz da rahmet 
ve dualarla yad edildi. 
Duygu dolu anların yaşandığı pro-
gramda şehidin hatırası dualarla 
yaşatılırken, birlik ve beraberlik 

mesajları verildi. 
Açıklamayı yapan şehidin kardeşi 
Kazım Savunmaz, bu anlamlı günde 
kendilerini yalnız bırakmayan herkese 
teşekkür ederek, "Evladını vatana 

emanet eden kıymetli şehit annemiz 
Huri Savunmaz başta olmak üzere; şehit 
babamız Murtaza Savunmaz’a, şehit 
ablamız Fatma Taşçı’ya, şehit abimiz İs-
mail Savunmaz’a ve aziz şehidimiz 
Mehmet Savunmaz’a Allah’tan rahmet 

diliyoruz. Ruhları şad, mekânları cennet 
olsun. Şehitlerimizin aziz hatırası bizlere 
emanettir" ifadelerini kullandı. 
Savunmaz ailesi, programa katılan tüm 
şehit ailelerine, gazilere ve vatandaşlara 
teşekkür etti. İHA  

Manisa’nın Salihli ilçesi 25 metre 
yükseklikten dökülen Su Uçtu Şe-
lalesi, volkanik kanyon, tarihi Kız 
Köprüsü ve Ölü Canlar Gölü ile 
doğa turizminin gözde rotaları 
arasında gösteriliyor. Araştırmacı 
Yazar Mustafa Uçar, bölgenin 
eşsiz doğal ve tarihi güzellik-
leriyle keşfedilmeyi bekleyen bir 
cennet olduğunu belirterek gezi-
lerine renk katmak isteyenlerin 
bölgede bulunan güzellikleri 
keşfetmesi gerektiğini söylüyor. 
 
Manisa’nın Salihli ilçesine bağlı Adala Mahallesi, 
doğal güzellikleri ve tarihi zenginlikleriyle doğa 
tutkunlarının ilgisini çekiyor. 25 metre yükseklikten 
dökülen Su Uçtu Şelalesi, volkanik yapısıyla dikkat 
çeken Adala Kanyonu, tarihi Kız Köprüsü ve Ölü 
Canlar Gölü, bölgeyi keşfetmek isteyenlere eşsiz 
manzaralar sunuyor. Doğa ve seyahat severler için 
etkileyici bir rota olan bölgenin keşfedilmesi gerek-
tiğini belirten Araştırmacı Yazar Mustafa Uçar,  ”Ölü 
Canlar gölü, Kanyon, Kız Köprüsü, Su uçtu Şelalesi 
ve Demirköprü barajı Salihli’de kesinlikle görülmesi 
gereken yerler arasında bulunuyor.  Kız 
Köprüsü’nün altından akan su, her iki yakasından 
batıya doğru takip edildiğinde 25 metre yükseklik-
ten Adala Kanyonu’nun başlangıç noktasına 
dökülen Su Uçtu Şelalesine varıyorsunuz. Şelalenin 
sesi, doğanın sesiyle uyumlu bir melodi gibi ku-

lağınıza çınlıyor. Burayı keşfe gidenlere, şelalenin 
tam karşısında ya da altında bir yemek ve kahve 
molası vermenin tarif edilemez bir deneyim ola-
cağını belirtmek isteriz. Gezilerine renk katmak 
isteyenlere tarihi Kız Köprüsü, Adala Kanyonu 
yürüyüş sahası ve Ölü Canlar Gölü'nü de görmeyi 
unutmasın.” dedi. 
“KIZ KÖPRÜSÜ EN ÖNEMLİ DEĞERLER 
ARASINDA” 
Gediz Nehri’nin üzerinde kurulu bulunan Kız 
Köprüsünün, Salihli’nin en önemli değerlerinden 
birisi olduğuna da dikkat çeken Uçar “Antik Kral 
Yolu’nun da geçtiği noktada inşa edilmiş olan köprü, 
6 gözenekli sütun üzerine kemerli taş yapısı ile 
Mimar Sinan stilini andırıyor. Yapım yılı tam olarak 
bilinemese de Osmanlı dönemine ait bir eser 
olduğuna inanılan Kız Köprüsü, civarında bulunan 
alabalık üretim tesisleri ise eşsiz bir ziyafet olanağı 
sunuyor. Su uçtu şelalesi ve devamında üzerinde 
rafting gibi su sporları yapmaya elverişli volkanik 
Adala kanyonuna hayran kalacaksınız ” ifadelerini 
kullandı. 
HABER MERKEZİ 

Şehit ailesinden duygulandıran vefa 

Salihli güzellikleriyle doğaseverleri bekliyor 

Manisa'da göç denetimi 

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü'nce 
ekiplerince düzensiz göçle mü-
cadele kapsamında gerçekleştir-
ilen 'Huzur Uygulaması'nda 249 
personelin katılımıyla il genelinde 
geniş çaplı denetim yapıldı. 
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Manisa’nın Akhisar ilçesi, zeytincilik alanında önemli bir 
organizasyona ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. Bin-
lerce yıllık geçmişiyle yalnızca bir tarım ürünü değil, aynı 
zamanda kültürel bir miras ve yaşam biçimi olarak kabul 
edilen zeytin için "Geleneksel Zeytin Yetiştiriciliği Çalış-
tayı" düzenlenecek. 
 
2023 yılında UNESCO tarafın-
dan "Zeytin Yetiştiriciliği ile 
İlgili Geleneksel Bilgi, 
Yöntem ve Uygula-
malar" başlığıyla Acil 
Koruma Gerektiren 
Somut Olmayan 
Kültürel Miras Lis-
tesi’ne dahil edilen 
zeytin kültürü, bu 
çalıştayla birlikte ulus-
lararası düzeyde 
kazandığı değeri Akhisar’da 
somut bir platforma taşıyacak. 
UNESCO sürecinin ardından bu kap-
samda düzenlenen ilk programın Akhisar’da 
gerçekleştirilecek olması, ilçe açısından ayrı bir önem taşıyor. Türkiye’nin en önemli 
zeytin üretim merkezlerinden biri olan Akhisar’da yapılacak çalıştayda, geleneksel üre-
tim yöntemleri ele alınacak, sektörde yaşanan sorunlar değerlendirilecek ve zeytincil-
iğin geleceğine yönelik çözüm önerileri geliştirilecek. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı himayelerinde, Manisa Valiliği ev sahipliğinde gerçekleştirile-
cek etkinlik; UNESCO Türkiye Milli Komisyonu, Akhisar Kaymakamlığı, Manisa İl Kültür 
ve Turizm Müdürlüğü, Akhisar Ticaret Borsası, Akhisar Ticaret Odası ve Akhisar Zeytin 
İhtisas Organize Sanayi Bölgesi iş birliğiyle düzenleniyor. 
Türkiye’nin farklı bölgelerinden akademisyenler, üreticiler ve sektör temsilcilerinin 
katılımıyla gerçekleşecek olan çalıştay, 29-30 Nisan tarihlerinde zeytin paydaşlarını bir 
araya getirecek. Etkinliğin açılışı 29 Nisan’da Akhisar Egea Zeytin ve Zeytincilik Müze 
Restoran’da yapılacak. 
Çalıştayın, geleneksel zeytin yetiştiriciliğinin korunması, geliştirilmesi ve gelecek ne-
sillere aktarılması adına önemli katkılar sağlaması bekleniyor.  İHA 

Yunusemre Belediyesi, yaz mevsimi 
öncesi park ve bahçelerde bakım çalış-
malarını hızlandırarak ilçeyi daha 
temiz, düzenli ve yaşanabilir hale ge-
tirmek için sahaya indi. İlçe genelinde 
yürütülen kapsamlı çalışmalarla hem 
çevre güvenliği sağlanıyor hem de 
kent estetiği güçlendiriliyor. 

 
Yunusemre Belediyesi ekipleri, parklar ve sokaklarda ağaç 
budama, çim biçme, sokak temizliği ve yabani otlara yöne-
lik ilaçlama çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Özellikle 

Cumhuriyet Mahallesi'nde yoğunlaşan çalışmalarda kon-
trolsüz uzayan ağaç dalları budanırken, biriken atıklar temi-
zleniyor ve bakımsız alanlar yeniden düzenleniyor. 
Cadde ve kaldırımları baştan sona temizleyen ekipler, 
vatandaşların daha sağlıklı ve güvenli bir çevrede yaşa-
malarını hedefliyor. Yapılan çalışmalarla birlikte ilçenin dört 
bir yanında daha estetik bir görünüm oluşturulması 
amaçlanıyor. 
Çalışmalara ilişkin değerlendirmede bulunan Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, "Vatandaşlarımızın daha 
temiz, düzenli ve sağlıklı bir çevrede yaşamalarını önemsiy-
oruz. Ekiplerimiz ilçemizin dört bir yanında aralıksız çalış-
malarını sürdürüyor. Amacımız, Yunusemre'yi her yönüyle 
daha yaşanabilir bir kent haline getirmek" ifadelerini kul-
landı.  İHA 

Manisa Gazeteciler 
Cemiyeti öncülüğünde 
hayata geçirilen Manisa 
Medya Akademisi pro-
gramını başarıyla tamam-
layan kursiyerlere, 
düzenlenen törenle serti-
fika belgeleri ile dron (in-
sansız hava aracı) 
ehliyetleri takdim edildi. 
Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın, 
akademi programına 
verdikleri destek için Man-
isa Celal Bayar Üniver-
sitesi (MCBÜ) Rektörü 
Prof. Dr. Rana Kibar ve 
İletişim Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Meral Özçınar’a 
teşekkür etti.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
öncülüğünde, Manisa Celal Bayar 

Üniversitesi (MCBÜ) Sürekli Eğitim 
Merkezi iş birliğiyle hayata geçirilen 
“Manisa Medya Akademisi” programını 
başarıyla tamamlayan katılımcılar için 
belge takdim töreni gerçekleştirildi. Haber 
yazım teknikleri, yapay zekâ haberciliği, 
sosyal medya haberciliği, kriz dönem-
lerinde doğru bilgi yönetimi ve hukuki so-
rumluluklar gibi önemli başlıklarda 
akademisyenlerden eğitim alan katılım-
cılar, programı başarıyla tamamladı. Ayrıca 

programa katılan katılımcılar İHA-1 ticari 
pilot eğitimini de tamamlayarak İHA-1 
ticari pilot ehliyeti almaya hak kazandı. 
MCBÜ’NÜN BİRİKİMİ TOPLUMLA  
BULUŞUYOR 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti binasında 
düzenlenen törende, eğitim sürecini 
başarıyla tamamlayan katılımcılara serti-
fika ve ehliyetleri takdim edildi. Medya 
alanında nitelikli insan kaynağının 
yetişmesine katkı sunan Manisa Medya 

Akademisi’nin önemli bir proje olduğunu 
belirten Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın benzer eğitim pro-
gramlarının devam edeceğini ifade ederek 
“Arkadaşlarımızın eğitim kalitelerini arttır-
mak ve bundan sonraki çalışmalarında ko-
laylıklar sağlamak amacıyla İHA ehliyeti 
almalarına aracılık ettik. Bu tarz eğitimler-
imiz devam edecek. Arkadaşlarımızın iş 
hayatını kolaylaştırmak adına çalışmaya 
devam edeceğiz.” dedi. Manisa Celal 

Bayar Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi 
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Cenk Yoldaş ise 
üniversite-toplum iş birliğinin önemine 
dikkat çekerek, “Üniversitelerin bilgi biriki-
mini toplumla buluşturması büyük önem 
taşıyor. Bu proje ile medya sektörüne 
katkı sunacak nitelikli bir eğitim pro-
gramını başarıyla tamamlamış olduk. 
Katılımcılarımızın mesleki gelişimlerine 
katkı sağladıysak ne mutlu bize” 
ifadelerini kullandı. 

Manisalı gazeteciler 
dron ehliyetlerini aldı 

Yunusemre'de yaz 
mesaisi başladı 

ZAYİ İLANI
İşyer	me a	t 07.03.2017 tar	h 2017-84 sayılı ruhsat 

kayıptır.Hükümsüzdür.GÜL BÜFE Hamdullah ÇAKIR 
T.C.22871481856

Akhisar’da zeytin  
için tarihi buluşma 
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Manisa’da çocuklara yönelik 
çalışma sürecinin sağlıklı ve 
verimli bir şekilde 
yürütülmesi amacıyla Manisa 
İl Sağlık Müdürlüğünde 
Çocuk İzlem Merkezi İl Koor-
dinasyon Kurulu Toplantısı 
düzenlendi. Kurumlar arası iş 
birliğinin güçlendirilmesinin 
hedeflendiği toplantıya Man-
isa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren’in yanı 
sıra çok sayıda paydaş kurum 
temsilcisi katıldı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa’da Çocuk İzlem Merkezi’nin çocuklara yöne-
lik adli ve psikososyal hizmetlerini daha etkin 
yürütebilmesi amacıyla Manisa İl Sağlık Müdürlüğü 
toplantı salonunda “Çocuk İzlem Merkezi İl Koordi-
nasyon Kurulu Toplantısı” gerçekleştirildi. Manisa İl 
Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren’in de 
katılım sağladığı toplantıya Cumhuriyet Savcısı Ufuk 
Öztürk başkanlık etti. Müdürlük koordinasyonunda 
gerçekleştirilen toplantıda, Çocuk İzlem Merkezi’nin 
işleyişi, kurumlar arası koordinasyonun artırılması 
ve çocuklara sunulan hizmetlerin daha etkin hale 

getirilmesine yönelik konular ele alındı. Toplantıya 
Manisa Barosu, Adli Tıp Kurumu Şube Müdürlüğü, İl 
Jandarma Komutanlığı, İl Milli Eğitim Müdürlüğü, İl 
Müftülüğü, İl Emniyet Müdürlüğü ile İl Aile ve 
Sosyal Hizmetler Müdürlüğü personelleri katılım 
sağladı. 

Parti Genel Merkezi tarafından 27 Nisan 2026 tarihli resmi yazıyla 
yapılan tebligde, İYİ Parti Başkanlık Divanı’nın aldığı karar doğrul-
tusunda Yunus Koca’nın Manisa İl Başkanlığı görevinden “el çektir-
ildiği” bildirildi. Kararın, Siyasi Partiler Kanunu ile parti tüzüğünün ilgili 
maddelerine dayandırıldığı ifade edildi. Öte yandan, teşkilat yapılan-
masına yönelik değişiklikler kapsamında Manisa’nın Salihli ilçesinde 
görev yapan ilçe yönetiminin de görevden alındığı öğrenildi. Kararın, 
teşkilatlarda yeniden yapılanma sürecinin parçası olduğu değer-
lendiriliyor. HABER MERKEZİ 

Manisa Alaşehir Ziraat Odası Başkanı Özer 
Demir, tarımsal üretimde yeni bir döneme gir-
ildiğini belirterek, bağ ve bahçe ilaçlaması 
yapan üreticilere yönelik hayati bir uyarıda 
bulundu. Yürürlükteki yönetmelikler 
çerçevesinde, artık belgesi olmayan üretici-
lerin zirai ilaçlama yapamayacağını vurgu-
layan Demir, denetimlerin sıkılaşacağını 
duyurdu. 
 
Tarımsal sürdürülebilirlik ve gıda güvenliği hedefleri doğrultusunda, 
Bitki Koruma Ürünleri Uygulama Belgesi bulunmayan çiftçiler artık 
zirai ilaç satın alamayacak ve uygulama gerçekleştiremeyecek. Belge-
siz işlem yaptığı tespit edilen üreticilere yönelik ağır idari yaptırımlar 
ve cezai işlemler uygulanacak. Yeni düzenlemeden muaf kalmak ve 
yasal yükümlülüklerini yerine getirmek isteyen üreticilerin, başvuru-
larını vakit kaybetmeden Alaşehir İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne 

yapmaları gerekiyor. Başvuru süreci için iki adet vesikalık fotoğraf ve 
kimlik fotokopisi yeterli olurken; gerekli olan dilekçe ve taahhütname 
formları doğrudan müdürlükten temin edilebilecek. Yetkililer, 
çiftçilere her türlü kolaylığın sağlanacağını ve tüm hazırlıkların tamam-
landığını bildirdi. 
SİSTEM DİJİTAL YAPILA DÖNÜŞECEK 
Özellikle 1 Temmuz 2026 tarihinde yürürlüğe girecek olan "B Reçete" 
uygulamasına dikkat çeken Başkan Özer Demir, bu tarihten itibaren 
sistemin tamamen dijital ve kayıtlı bir yapıya bürüneceğini hatırlattı. 
Belgesi olmayan üreticilerin üretim süreçlerinde büyük mağduriyetler 
yaşayabileceğini ifade eden Demir, işlemlerin son günlere bırakılma-
ması çağrısında bulundu. Üreticilerin belgelendirme sürecine destek 
olmak amacıyla düzenlenen eğitimler de takvime bağlandı. Bitki Ko-
ruma Ürünleri Uygulama Belgesi eğitimleri, 1 Temmuz'a kadar her 
hafta Salı ve Cuma günleri saat 10.00 ile 12.00 arasında Alaşehir Ziraat 
Odası’nda verilmeye devam edecek. Başkan Demir, tüm çiftçileri cezai 
durumlarla karşılaşmamaları için bu eğitimlere katılmaya ve müracaat-
larını hızla tamamlamaya davet etti. HABER MERKEZİ 
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İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren ev sahipliği yaptı: 

İYİ Partili Koca 
görevden alındı 

Çocuklara daha güvenli bir 
gelecek için toplandılar 

İYİ Parti’de teşkilat değişimi kapsamında Manisa İl Başkanı Yunus Koca ve il yönetimi 
görevden alındı. Genel Başkan Yardımcısı Yasin Öztürk’ün teklifi ve Genel Başkan Müsavat 
Dervişoğlu’nun oluruyla görevden alınan Koca, geçen yıl Kasım ayında yapılan il kongresinde 
göreve seçilmişti. 

Belgesi olmayan üretici zirai ilaç atamayacak  
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Türkiye’nin en önemli 
sanayi ve tarım kent-
lerinden biri olan Man-
isa’da her iki sektörde de 
duraklama dönemi 
başladı. Son yıllarda 
sanayi alanında yaşanan 
işten çıkarmalar ve ger-
ileyen ihracat dikkat çek-
erken, tarımsal üretimde 
de kısmi gerileme söz 
konusu. Yaklaşık 550 bin 
hektarlık tarım alanına 
sahip kentte, özellikle su 
kaynaklarındaki azalma 
ve girdi maliyetlerindeki 
artış üretimi zorlayan iki 
temel unsur. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Hem sanayi hem de tarımda Türkiye’nin 
önde gelen kentlerinden biri olan Man-

isa, bir dönem dünyanın 
yatırım yapılabilir en cazip 
merkezlerinden biri olarak 
gösteriliyordu. Ancak son 
yıllardaki veriler, iki önemli 
sektörde de büyümenin 
hız kestiğine işaret ediyor. 
İhracattaki gerileme ve 
tarımsal üretimdeki düşüş, 
kent ekonomisinde “du-
rağanlık dönemi”nin başla-
masına neden oldu. 
Manisa’nın toplam ihracatı 
2024 yılında 7 milyar 675 
milyon dolar se-
viyesindeyken, 2025 
yılında 7 milyar 401 milyon 
dolara geriledi. 2026 veri-
leri de beklentilerin al-
tında. Bu durum yaklaşık 
yüzde 3,5’lik bir düşüş an-
lamına geliyor. 
TARIMIN TEMEL 
SORUNU MALİYET VE 
SUSUZLUK 
Sanayinin yanı sıra tarımda 
da benzer bir tablo dikkat 
çekiyor. Türkiye kuru üzüm 
üretiminin yaklaşık yüzde 

85’ini karşılayan Manisa’da, üzüm ve 
zeytin başta olmak üzere birçok üründe 
sorunlar yaşanıyor. Yaklaşık 550 bin hek-
tarlık tarım alanına sahip kentte, iklim 
koşulları, su kaynaklarındaki azalma ve 
girdi maliyetlerindeki artış üretimi zor-
layan unsurlar arasında yer alıyor. Sektör 
temsilcilerine göre, Manisa yaşanan 
sorunlara karşın hâlâ güçlü bir üretim 
merkezi. Ancak yaşanan durağanlığın 
nedenlerinin iyi irdelenmesi ve uzun 
vadeli yapısal çözüm projelerinin devr-
eye sokulması gerektiği belirtiliyor. 
ÜZÜM VE ZEYTİN ÜRETİMİNDE 
DÜŞÜŞ VAR 
Manisa tarımı, üretim gücünü korumakla 
birlikte son veriler ışığında dalgalı ve 
kırılgan bir sürece işaret ediyor. Kentin 
stratejik ürünü olan üzümde Türkiye 
genelinde 2024 yılında 3,46 milyon ton 
seviyesinde gerçekleşen üretimin 
2025’te 2,82 milyon tona gerilemesi, 
yaklaşık yüzde 18,6’lık bir düşüşe karşılık 
geliyor. Türkiye üretiminin büyük 
bölümünü tek başına karşılayan Man-
isa’da bu gerilemenin doğrudan kent 
ekonomisine yansıması bekleniyor. 
Zeytinde ise tablo daha da dikkat çekici; 
2024’te Manisa’da 690 bin ton üretim 

gerçekleşirken, Türkiye genelinde 3,75 
milyon ton olan üretimin 2025’te 2,25 
milyon tona kadar düşebileceği 
öngörülüyor ve bu durum yaklaşık yüzde 
40’a yaklaşan sert bir gerilemeye işaret 
ediyor. Buna rağmen Manisa, 33,5 mi-
lyon zeytin ağacıyla Türkiye’de lider kon-
umunu sürdürüyor. 
TARIM İHRACATI 1 MİLYAR DOLAR 
CİVARINDA 
Genel bitkisel üretimde de benzer bir 
yavaşlama göze çarpıyor; Türkiye 
genelinde 2024’te yaklaşık 137 milyon 
ton olan üretimin 2025’te 121 milyon 
tona gerileyerek yüzde 11,6 düşüş 
göstermesi, özellikle meyve grubundaki 
yüzde 30,4’lük kayıpla birlikte değer-
lendirildiğinde, yaşanan gerilemenin 
ulusal bir eğilimin parçası olduğunu or-
taya koyuyor. Öte yandan Manisa’nın 
tarım ihracatı yaklaşık 1 milyar dolar se-
viyesinde dengede kalmayı sürdürse de, 
üretimdeki düşüş eğilimi ihracat 
tarafında da kırılganlığı artırıyor. Genel 
tablo, hem üzüm hem zeytinde yaşanan 
sert dalgalanmalarla birlikte Manisa 
tarımının güçlü yapısına rağmen riskli bir 
dengeye doğru ilerlediğini gösteriyor. 
 

Üretim ve ihracat rakamları alarm veriyor: 

Manisa’da sanayi ve tarım 
duraklama dönemine girdi 

BM ECOSOC Akreditasyonlu 
Uluslararası İnsan Hakları Kon-
seyi heyeti AK Parti Grup 
Başkanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu’nu TBMM’de ziyaret 
etti. Gerçekleştirilen görüşmede 
insan hakları, uluslararası iş bir-
liği ve küresel meseleler üzerine 
önemli değerlendirmelerde bu-
lunuldu. Ziyaretleri için heyete 
teşekkürlerini sunan Yenişe-
hirlioğlu, sosyal medya hesabın-
dan yaptığı paylaşımda heyet ile 
verimli bir görüşme gerçek-
leştirdiklerini; insan hakları, 
uluslararası iş birliği ve küresel 
meseleler üzerine önemli değer-
lendirmelerde bulunulduğunu 
ifade etti. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Man-
isa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde, BM ECOSOC Akredita-
syonlu Uluslararası İnsan Hakları 
Konseyi heyetinde bulunan IHRC 
Dış İlişkiler Yüksek Temsilcisi ve 
Cenevre Birleşmiş Milletler 
nezdinde Baş İdari Yetkili AMB. Dr. 
Haissam Bou-Said, IHRC Türkiye 
Yönetim Kurulu Başkanı Abdulkadir 
Sürmeli, IHRC Türkiye Yönetim Ku-
rulu Üyesi ve Heyet Başkanı 
Mustafa Seyyid Ay, IHRC Türkiye 
İcra Kurulu Üyesi ve Ortadoğu 
Ülkeleri Direktörü Mazen Kassha ve 
IHRC Türkiye İcra Kurulu Üyesi ve 
Ortadoğu Ülkeleri Koordinatörü 
Nayef Al-Nazer’i ağırladı. Ziyaretleri 
için heyete teşekkürlerini sunan 
Yenişehirlioğlu, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda 
heyet ile verimli bir görüşme 
gerçekleştirdiklerini belirterek, 
insan hakları, uluslararası iş birliği ve 
küresel meseleler üzerine önemli 
değerlendirmelerde bulunulduğunu 
ifade etti. HABER MERKEZİ 

İnsan Hakları Konseyi’nden  
AK Partili Yenişehirlioğlu’na ziyaret 
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Manisa'da faaliyet gösteren Bilim 
Yunusemre Bilim Merkezi, Fi-
bonacci Uluslararası Robot 
Olimpiyatları Avrasya Şampiy-
onası'nda elde ettiği 1 şampiyon-
luk ve 2 jüri özel ödülüyle büyük 
bir başarıya imza attı. 

Bilim Yunusemre Bilim Merkezi takımları, ulus-
lararası arenada önemli bir başarıya ulaşarak 
Manisa'nın gururu oldu. Organizasyonda üç farklı 
kategoride derece elde eden takımlar, hem per-
formansları hem de projeleriyle dikkat çekti. 
Merkezin "Ares" takımı, FPV Drive Challenge kat-
egorisinde tüm rakiplerini geride bırakarak 
Avrasya Şampiyonu oldu. Avrasya'nın birçok 
ülkesinden katılan takımlar arasında zirveye çıkan 

ekip, sergilediği üstün performansla büyük takdir 
topladı. Ares takımının bu başarısının temelinde ise 
İzmir'de düzenlenen Ege Bölge Turnuvası'nda elde 
edilen birincilik yer aldı. Bu başarıyla Avrasya 
Şampiyonası'na katılma hakkı kazanan ekip, ulus-
lararası platformda da başarısını sürdürdü. 
Öte yandan Bilim Yunusemre'nin diğer takımları da 
şampiyonada önemli dereceler elde etti. "Futuru 
Makers" takımı, Lego çizgi izleyen robot kate-
gorisinde 4'üncü olarak jüri özel ödülüne layık 

görüldü. "Akıncılar" takımı ise Lego sumo robot kat-
egorisinde 5'inci olarak yine jüri özel ödülü kazandı. 
Toplamda üç ödülle Avrasya Şampiyonası'nı 
tamamlayan Bilim Yunusemre Bilim Merkezi, ro-
botik ve teknoloji alanındaki başarısını bir kez daha 
gözler önüne serdi. Avrasya Şampiyonu olan "Ares" 
takımı ise İtalya'nın başkenti Roma'da düzenlenecek 
Dünya Şampiyonası'nda Türkiye'yi temsil etmeye 
hazırlanıyor. 
  İHA 

Yıldızspor 45 Futbol Kulübü, altyapıdaki 
başarılı yükselişini bir kez daha önemli 
bir organizasyonla taçlandırmaya hazır-
lanıyor. Kırmızı-siyahlı ekip, U10, U11, 
U12 ve U13 takımlarıyla Kuşadası’nda 
düzenlenecek TRcup Futbol Festivali’ne 
katılacak. 
 
Manisa futbolunun yükselen değeri Yıldızspor 45 
Futbol Kulübü, altyapı organizasyonlarındaki iddi-
asını bir kez daha sahaya taşımaya hazırlanıyor. Kır-
mızı-siyahlılar, U10, U11, U12 ve U13 takımlarıyla 1-3 
Mayıs 2026 tarihlerinde Kuşadası’nda düzenlenecek 
TRcup Futbol Festivali’ne katılacak. Antalya’da 
katıldığı son turnuvadan kupalarla dönerek önemli 
bir başarıya imza atan Yıldızspor 45 FK, Kuşadası’nda da aynı başarıyı tekrarlamak istiyor. Türkiye’nin farklı il-
lerinden çok sayıda güçlü kulübün yer alacağı organizasyonda Manisa temsilcisi, hem mücadele gücü hem de 
oyun kalitesiyle dikkat çekmeyi hedefliyor. HABER MERKEZİ 

T.C. 
MANİSA 

1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 
2025/24 SATIŞ 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02457091

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/24 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti 
ve önemli vasıfları: 
1 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Manisa İl, Şehzadeler İlçe, ATICI Mahalle/Köy, 377 Ada, 38 Parsel, 5. Kat,  
9 Nolu BB 
Adresi : Nişancıpaşa Mah. 1106 Sk, No:20/9 Şehzadeler / MANİSA 
Ana taşınmaz Yüzölçümü : 227,75 m2 Arsa Payı : 96/1530 
İmar Durumu :Şehzadeler Belediyesinin bila tarih ve 68587 sayılı yazısında, taşınmazın 
“Bitişik Nizam, 7 Kat (B-7) Ticaret – Konut (TİCK)” olarak planlanan alanda kaldığı, Plan 
Notlarında; 
“3.2.1.Ticaret + konut alanlarında; konut fonksiyonu tek başına yer almamak kaydıyla, iş 
merkezleri, ofis, büro, çarşı, çok katlı mağazalar, lokanta, kamu veya özel katlı otoparklar, 
otel ve diğer konaklama tesisleri, sinema, tiyatro, müze, kütüphane, sergi salonu gibi 
sosyal ve kültürel tesisler, yönetim binaları, banka, finans kurumları, sağlık bakanlığı’nca 
aranan şartlar sağlanmak kaydıyla günübirlik sağlık hizmeti sunan sağlık kabini, muayene-
hane gibi ticaret ve hizmetler sektörüne ilişkin yapılar yer alabilir. 3.2.2.Ticaret + konut 
alanlarında bütün katlar ticaret olarak düzenlenebileceği gibi zemin kat ticaret, üst katlar 
konut alanı olacak şekilde düzenleme yapılabilir. Konut alanlarının toplam inşaat alanı 
içindeki oranı %90’ı geçemez.” denildiği, Ayrıca Manisa 1. İdare Mahkemesi’nin 
2024/1060 sayılı dosyasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının bütününe ilişkin 
31.07.2025 tarihli yürütmenin durdurulması kararı verildiği, söz konusu alanda 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planı yürürlükte olup, Manisa 1. İdare Mahkemesi’nin 31.07.2025 
tarihli ve 2024/1060 Esas nolu 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının bütününe ilişkin yürüt-
menin durdurulması kararı Belediye Meclisinin 04.09.2025 tarihli toplantısında 
görüşüldüğü, 167 sayılı kararıyla "... kurumumuza 22.08.2025 tarihi ve sonrası başvuruları 
olan imar uygulamaları, imar planı değişikliği başvuruları ve imar durum belgelerine ilişkin 
iş ve işlemlerin durdurulması" kararı verildiği belirtilmiştir. 
Kıymeti : 3.750.000,00 TL KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Şerh yoktur 
Artırma Bilgileri

2 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Manisa İl, Yunusemre İlçe, AKMESCİT Mahalle/Köy, 1207 Ada, 18 Parsel, 
Zemin Kat, 1 Nolu BB 
Adresi : Uncubozköy Mah. 5509 Sk. No:35/1 Yunusemre / MANİSA 
Ana taşınmaz Yüzölçümü : 227,84 m2 Arsa Payı : 50/320 
İmar Durumu :Yunusemre Belediye Başkanlığının bila tarih ve 126075 sayılı cevabi 
yazısında; AkmescitMahallesi 1207 ada 18 parsel, Yunusemre Belediye Meclisinin 
04.02.2025 tarih ve 57 sayılı, Manisa Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.05.2025 tarih ve 
557 sayılı kararıyla ‘Meskûn Alan Güney Etabı 3.Etap 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon 
Uygulama İmar Planı’ onaylandığı, 11.07.2025 – 09.08.2025 tarihleri arasında askıya 
çıkarıldığı, söz konusu imar planına ilişkin itirazlar değerlendirilmekte olup plan henüz 
kesinleşmediği, bahse konu taşınmaz ilgili imar planında, ‘Konut Alanı’ lejantında kalmakta 
olup ‘Blok Nizam 5 Kat’ yapılaşma koşullarına sahip olduğu,Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin 21.08.2025 tarihli E-47888891-641.04-552293 sayılı yazısı ile Manisa 1. 
İdare Mahkemesi’nin 31.07.2025 tarihli 2024/1060 esas sayılı dosyasına 1/5.000 ölçekli 
Nazım İmar Planına yürütmeyi durdurma kararının geldiğinin tebliğ edildiği bildirilmiştir. 
Kıymeti : 3.000.000,00 TL KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Şerh yoktur 
Artırma Bilgileri

3 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Manisa İl, Yunusemre İlçe, AKMESCİT Mahalle/Köy, 1207 Ada, 18 Parsel, 
2. Kat, 3 Nolu BB 
Adresi : Uncubozköy Mah. 5509 Sk. No:35/3 Yunusemre / MANİSA 
Ana taşınmaz Yüzölçümü : 227,84 m2 Arsa Payı : 50/320 
İmar Durumu :Yunusemre Belediye Başkanlığının bila tarih ve 126075 sayılı cevabi 
yazısında; AkmescitMahallesi 1207 ada 18 parsel, Yunusemre Belediye Meclisinin 
04.02.2025 tarih ve 57 sayılı, Manisa Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.05.2025 tarih ve 
557 sayılı kararıyla ‘Meskûn Alan Güney Etabı 3.Etap 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon 
Uygulama İmar Planı’ onaylandığı, 11.07.2025 – 09.08.2025 tarihleri arasında askıya 
çıkarıldığı, söz konusu imar planına ilişkin itirazlar değerlendirilmekte olup plan henüz 
kesinleşmediği, bahse konu taşınmaz ilgili imar planında, ‘Konut Alanı’ lejantında kalmakta 
olup ‘Blok Nizam 5 Kat’ yapılaşma koşullarına sahip olduğu,Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin 21.08.2025 tarihli E-47888891-641.04-552293 sayılı yazısı ile Manisa 1. 
İdare Mahkemesi’nin 31.07.2025 tarihli 2024/1060 esas sayılı dosyasına 1/5.000 ölçekli 
Nazım İmar Planına yürütmeyi durdurma kararının geldiğinin tebliğ edildiği bildirilmiştir. 
Kıymeti : 4.200.000,00 TL KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Şerh yoktur

1.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2026 - 10:10 
----------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2026 - 10:10

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 10:10 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 10:10

1.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2026 - 11:10 
----------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2026 - 11:10

2.Artırma

aşlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 11:10 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 11:10

1.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2026 - 12:10 
----------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2026 - 12:10

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 12:10 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 12:10

Bilim Yunusemre'den 3 büyük başarı 

Manisa’nın minik yıldızları 
TRcup futbol festivalinde 

Trendyol 1. Lig'de 38. ve son haftasında Manisa FK, Sakaryaspor 
karşılaşmasının hazırlıklarına başladı. 
 
Siyah-beyazlı ekip, 1 Mayıs Cuma günü saat 20.00’de Manisa 19 Mayıs Stadyumu’nda oynanacak mü-
cadele öncesi hazırlıklarını yoğun tempoda sürdürüyor. Antrenman, ısınma hareketleri ve pas çalış-
masıyla başladı. İdman, dar alan oyunlarıyla devam ederken, çalışmaların yüksek tempoda geçtiği 
gözlendi. 
Hazırlıklarını sürdüren Manisa FK, bugün yapacağı antrenmanla Sakaryaspor maçının hazırlıklarına 
devam edecek. İHA 

Manisa FK’da Sakaryaspor hazırlıkları 



 8
29 Nisan 2026 Çarşamba

Sem	nerde; doğru b	l	nen yanlışlar, 
a	le 	ç	 sınırların önem	 ve ebeveyn-
çocuk arasındak	 güçlü bağın nasıl 
daha sağlıklı ve sürdürüleb	l	r hale ge-
t	r	leb	leceğ	 konuları ele alındı. A	le 
Danışmanı Seda Yılmaz ve Özel Eğ	-
t	m Uzmanı Ceyda Kasal tarafından 
gerçekleşt	r	len sunumlar, vel	ler	m	z 
tarafından 	lg	yle tak	p ed	ld	. Dem	r-
taş, “Eğ	t	m sürec	nde a	len	n rolünün 
güçlend	r	lmes	ne katkı sunan bu an-
lamlı programda emeğ	 geçenlere te-
şekkür ed	yor, katılım sağlayan tüm 
vel	ler	m	ze şükranlarımızı sunuyo-
ruz” ded	. HABER MERKEZİ 

MERYEM TUNCER 
Çocuk şenl	ğ	nde yakar toptan 	p atlamaya, 
halat çekme yarışından çuval oyununa kadar b	r-
çok geleneksel oyun yer aldı. Çocuklar gün bo-
yunca hem eğlend	 hem de geleneksel oyunlarla 
key	fl	 vak	t geç	rd	. M	ll	 Eğ	t	m Müdürü Uğurell	 
de çocuklarla eşl	k ett	. Man	sa İl M	ll	 Eğ	t	m Mü-
dürü Mehmet Uğurell	, “Bu sene üçüncüsünü 
gerçekleşt	r	yoruz. B	z	m açımızdan geleneksel 
oldu. 23 N	san Ulusal Gelenekl	 Çocuk Bayramı-
mızın hemen akab	nde öğrenc	ler	m	zle beraber, 
vel	ler	m	zle beraber Yunusemre ve Şehzadeler 
	lçem	zde 	k	 	lçem	z	 b	r araya get	r	yoruz ve 17 
	lçem	z	n de tamamında eş zamanlı olarak ger-
çekleşt	rd	ğ	m	z çocuk şenl	ğ	m	z var burada. 

Geleneksel yarışmalarımız var. Çocuklarımızla 
b	rl	kte oyunlar oynuyoruz. Onlarla beraber eğ-
len	yoruz, neşelen	yoruz. Maar	f	n kalb	nde 
çocuk vardır. Tıpkı bu sene M	ll	 Eğ	t	m Bakanlı-
ğımızın mottosu g	b	 Maar	f	n kalb	nde çocuk 
mottosuyla b	z 23 N	san etk	nl	kler	m	z	 gerçek-
leşt	rd	k. Maar	f	n kalb	nde tam olarak çocuk 
vardır. B	r yerde çocuk sesler	 varsa geleceğe 
da	r umut vardır. Umudumuz varsa b	z	m asla ve 
katla yese kapılmadan geleceğ	 	nşa etmeye 
devam etmem	z lazım.O yüzden hem vel	ler	-
m	zle hem çocuklarımızla neşe dolu b	r gün ge-
ç	rmek 	ç	n b	r araya geld	k. S	zlere de 
katılımımız 	ç	n teşekkür ed	yoruz. Şu anda 35 
okulumuz burada. 35 okulumuzdan 800 öğren-
c	m	z var” d	ye konuştu. 

Çocuğun başarısında aile 
tutumu çok önemli 

Man�sa İl M�ll� Eğ�t�m Müdürlüğü Ar-Ge B�r�m� tarafından bu yıl 3. Geleneksel Çocuk Şenl�ğ� düzenlend�. Yunusemre �lçes�nde bulunan çamlık alanda gerçekleşen 
çocuk şenl�ğ�ne Man�sa İl M�ll� Eğ�t�m Müdürü Mehmet Uğurell�, Şehzadeler İlçe M�ll� Eğ�t�m Müdürü Met�n Gençay, Yunusemre İlçe M�ll� Eğ�t�m Müdürü Yıldıray  
Dem�rtaş katıldı. Şenl�kte Şehzadeler ve Yunusemre’den 35 okuldan 800’den fazla okuldan öğrenc� yer aldı.  

Yunusemre İlçe M�ll� Eğ�t�m Müdürlüğü koord�nes�nde “Çocuğun Başarısında 
A�le Tutumlarının Önem�” konulu sem�ner, Çağatay Uluçay İlkokulunda düzen-

lend� ve yoğun katılımla gerçekleşt�r�ld�. Programa İlçe M�ll� Eğ�t�m Müdürü 
Yıldıray Dem�rtaş da katılım sağlayarak vel�ler�m�zle b�r araya geld�. 

Geleneksel şenlikte 
doyasıya eğlendiler 


